POLSKI
tAD

Muszyna, dnia 29 kwietnia 2025 r.

Zp.271.12.2025

Miasto i Gmina Uzdrowiskowa Muszyna
ul. Rynek 31

33-370 Muszyna

Do wiadomosci Wykonawcoéow

Dotyczy postepowania pn.: ,,Poprawa efektywnosci energetycznej infrastruktury
oswietlenia ulicznego na terenie Miasta i Gminy Uzdrowiskowej Muszyna”

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r.
poz. 1320) niniejszym przekazuje tres¢ zapytan dotyczgcych Specyfikacji Warunkow
Zamowienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Prosimy Zamawiajgcego o doprecyzowanie, czy na wizje lokalng 07.05.2025 r. o godz.
11:00 nalezy sie wczesniej zapisaC czy wystarczy zjawi¢ sie w podanym terminie?
Prosimy rowniez o wskazanie miejsca zbiorki do wizji lokalnej.

Odpowiedz nr 1:

Zamawiajgcy informuje, iz wizja lokalna odbedzie sie w dniu 07.05.2025 r. godz.: 11:00.
Rozpoczecie wizji nastgpi w budynku Urzedu Miasta i Gminy Uzdrowiskowej Muszyna,
ul. Rynek 31, 33-370 Muszyna, pok. nr 8. Nastepnie pracownicy zamawiajgcego wraz
z przybytymi na wizje stronami udadzg sie w poszczegdlne miejsca inwestycji.
Zamawiajgcy nie wymaga wczesniejszego zapisania sie wykonawcéw na wizje lokalng.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajgcy dopusci dla oprawy: "TYP 2 - stylowa nasadzana 4-kagtna" korpus
z odlewu aluminium jako réwnowazny do "polipropylen z wibknem szklanym, odporny
na promieniowanie UV" ?

Odpowiedz nr 2:

Zamawiajgcy informuje, iz dopuszcza zastosowanie korpusu z odlewu aluminium jako
réwnowazne do polipropylenu z wtdknem szklanym, odpornym na promieniowanie UV
dla oprawy TYP 2 - stylowa nasadzana 4 - katna.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami Zmawiajgcy informuje o zmianie ogtoszenia
0 zamowieniu oraz o dokonaniu modyfikacji tresci swz.

Wyijasnienia zostajg dotgczone do specyfikacji warunkdéw zamodwienia oraz stanowig jej
integralng czesc.
Z powazaniem
dr Jan Golba
Burmistrz MiGU Muszyna
(podpis elektroniczny)



		2025-04-29T10:15:55+0200




